

- 6 ИЮН 1968 -

# ТЕАТРЫ — ТРУЖЕНИКАМ ОБЛАСТИ

На рекламных щитах городов, рабочих поселков и сел нашей области появились театральные афиши, извещающие о традиционных гастрольных спектаклях и концертах. В нынешний летний сезон значительно расширились планы выезда творческих коллективов. Они побывают во всех районах области.

Первыми гастрольные спектакли уже в мае начали Балашовский и Вольский драматические театры. В каждом из них сформировано по два исполнительских состава, что даст возможность увеличить число постановок на сценах сельских клубов и домов культуры.

Балашовский театр выступит в районах правобережья. Спектакли Вольского театра будут смотреть зрители Перелюбского, Ивантеевского, Озинского, Дергачевского, Новоузенского и многих других районов Заволжья, а затем

труженики полей Петровска, Новых Бурас и Базарного Карабулака.

Гастрольные спектакли драматического театра имени Карла Маркса начались в Вольске. Здесь показываются «Изобретательная влюбленная» Лопе де Вега, «Миллионерша» Шоу, «Звонок в пустую квартиру» Угрюмова и «Баловень судьбы» Мячина. В середине июня с этим репертуаром познакомятся трудящиеся Балаковского района, а в последней декаде того же месяца театр будет давать свои спектакли в Балашове.

В июле к зрителям Хвалынского и Духовницкого районов придет группа артистов театра юного зрителя имени Ленинского комсомола. Другая часть этой группы будет выступать в Ртищевском и Аткарском районах. В репертуар гастролей включены «Таня» Арбузова и «Обуховке нужны чудачки» Бархолоенко.

Двумя исполнительскими составами выезжает в июле на гастроли театр оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. На сценах Ртищева и Балашова будут показаны «Травиата» и «Трубадур» Верди, «Искатели жемчуга» и «Кармен» Бизе, «Манон» Массне и «Севастопольский вальс» Листова. Для зрителей Вольска и Балакова театр покажет балеты «Лебединое озеро» Чайковского, «Пер Гюнт» Грига, «Большой вальс» Штрауса и «Бахчисарайский фонтан» Асафьева, а также оперы «Иоланта» Чайковского и «Пяццы» Леонковалло.

Много веселых сказочных спектаклей увидят юные зрители городов, колхозов и совхозов, где выступают артисты Саратовского театра кукол. Сотни концертов дадут артисты эстрадных коллективов, симфонического оркестра и музыкально-литературного лектория филармонии.